

# KIT CARTOUCHE FOURCHE ANDREANI DUCATI MONSTER 796 MARZOCCHI

## KIT CARTOUCHE FOURCHE ANDREANI DUCATI MONSTER 796 MARZOCCHI



Marque : ANDREANI Référence : 105/D26

Points de fidélité offerts : 50

**Prix:** 658.80€

## Critères associés:

MONSTER 2° GENERATION: 2010 DUCATI MONSTER 796, 2011 DUCATI MONSTER 796, 2012 DUCATI MONSTER 796, 2013 DUCATI MONSTER 796, 2014 DUCATI MONSTER 796 ABS, 2014 DUCATI MONSTER 796

## KIT CARTOUCHE FOURCHE ANDREANI DUCATI MONSTER 796 MARZOCCHI

KIT CARTOUCHE FOURCHE ANDREANI DUCATI MONSTER 796 avec fourche MARZOCCHI

Kit cartouche 20mm (hydraulique **ANDREANI** adapté à votre fourche d'origine)

Nouvelle cartouche avec piston de 20 mm, bouchons de fourche Andreani Or et Titanium

Se monte uniquement dans la fourche d'origine.

Cartouche interchangeable avec l'origine. Issu directement de la compétition et adapté pour une utilisation de tous les jours sur votre moto. Cet ensemble vous apporte une tenue de route upgradé par rapport à l'origine.

Les nombreux réglages possibles détente , compression , précharche , vous permettront d'adapter votre fourche exactement à votre façon de piloter.

Notice de montage en Italien avec photos.

Huile de fourche Ohlins 01309-01 obligatoire avec ce kit.

Merci de nous indiquer lors de la commande le poids du pilote équippé et l'utilisation de la moto.

### **Affectations:**



2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit